





Página web: www.cam6puertorico.com/ Correo electrónico: cam6@cam6puertorico.com

INDICACIONES PARA LA PARTICIPACIÓN EN EL CONGRESO AMERICANO MISIONERO CAM6 PUERTO RICO

La Iglesia de Puerto Rico les espera con mucha alegría para continuar la reflexión sobre la *missio ad gentes*, celebrando este camino de animación, formación, cooperación y espiritualidad misionera durante el Sexto Congreso Americano Misionero Puerto Rico 2024. Compartimos algunas consideraciones de cara al Congreso.

I. ITINERARIO

La fecha oficial del Congreso Americano Misionero es del 19 al 24 de noviembre de 2024.

Domingo,	Lunes,	Martes,	Miércoles,	Jueves,	Viernes,	Sábado,	Domingo,	\\Lunes,
17 de	18 de	19 de	20 de	21 de	22 de	23 de	24 de	25 de
noviembre	noviembre	noviembre	noviembre	noviembre	noviembre	noviembre	noviembre	noviembre
de 2024	de 2024	de 2024	de 2024	de 2024	de 2024	de 2024	de 2024	de 2024
Llegada	Llegada	Apertura	Trabajos	Trabajos	Trabajos	Experienci	Envío	Salida
7//		8				a /	Misionero	0//
						Misionera	\ >	~ 11

Domingo, 17 de noviembre de 2024 – Lunes, 18 de noviembre de 2024

- Se proyecta que los congresistas comiencen a llegar a Puerto Rico a partir del 17 y 18 de noviembre de 2024.
- Desde su llegada en las fechas antes expuestas, la organización del CAM6 Puerto Rico les acogerá en el aeropuerto y los trasladará hacia las parroquias y familias misioneras que les recibirán.
- De llegar antes, la organización del CAM6 Puerto Rico colaborará en facilitar información de hospederías/hoteles que serán cubiertas por los congresistas.

Martes, 19 de noviembre de 2024

- La apertura del Congreso será a las 10:00 a.m. (Hora de Puerto Rico) con la celebración Eucarística en el Auditorio Juan "Pachín" Vicens en Ponce.
- La celebración Eucarística será abierta a todos los fieles que peregrinan en la Provincia Eclesiástica de Puerto Rico en conjunto a los congresistas.
- El 19 de noviembre se celebra en Puerto Rico la Fiesta de María, Madre de la Divina Providencia, Patrona de Puerto Rico.
- La apertura será una fiesta nacional.

Miércoles, 20 de noviembre de 2024

• Espacio destinado para los trabajos propios del Congreso Americano Misionero.







Página web: www.cam6puertorico.com/ Correo electrónico: cam6@cam6puertorico.com

Jueves, 21 de noviembre de 2024

- Espacio destinado para los trabajos propios del Congreso Americano Misionero.
- Centenario de la fundación de la Diócesis de Ponce, Puerto Rico

Viernes, 22 de noviembre de 2024

• Espacio destinado para los trabajos propios del Congreso Americano Misionero.

Sábado, 23 de noviembre de 2024

• Los congresistas participarán de una experiencia misionera en las diversas comunidades de la Diócesis de Ponce.

Domingo, 24 de noviembre de 2024

- El domingo, 24 de noviembre de 2024 se celebrará el envío misionero como parte de la clausura del Congreso Americano Misionero a las 3:00 p.m. (Hora de Puerto Rico) en el Complejo Deportivo y Cultural de la Pontificia Universidad Católica de Puerto Rico, recinto de Ponce, con la participación abierta a otros fieles.
- Fiesta de Cristo, Rey del Universo Jornada Mundial de la Juventud

Lunes, 25 de noviembre de 2024

- La salida de los congresistas será a partir del lunes, 25 de noviembre de 2024.
- El CAM6 Puerto Rico ha organizado la transportación de los congresistas desde las parroquias hacia el aeropuerto.

II. DELEGADOS

Los directores nacionales de Obras Misionales Pontificias de cada uno de los países determinarán cuántos y cómo conformarán sus delegaciones. Desde la organización del CAM6 Puerto Rico no hay límite en cuanto a la cantidad de delegados que recibiremos. Lo que significa que podemos acoger a todos los participantes que deseen asistir a través de la delegación oficial de OMP de cada país.

III. INSCRIPCIONES

Las direcciones nacionales de OMP de América llevan aproximadamente 1 año conformando sus delegaciones nacionales. Para organizar su acogida, la dirección nacional será responsable de completar la ficha de inscripción en línea que se facilitará durante el mes de febrero de 2024.

Favor de tener disponible el itinerario de vuelo e información de salud para compartir los datos. Para facilitar la organización de su acogida, recomendamos que puedan inscribirse en o antes del sábado, 15 de junio de 2024.







Página web: www.cam6puertorico.com/ Correo electrónico: cam6@cam6puertorico.com

IV. APORTACIÓN ECONÓMICA

La aportación económica para la inscripción del CAM6 Puerto Rico es de \$150.00 USD por persona. Podrá realizarse la aportación económica a su llegada a Puerto Rico en efectivo. De igual forma, más adelante se facilitará más información acerca de otros métodos para realizar la aportación económica.

V. VISA

El proceso de solicitud de visa será realizado por cada dirección nacional en su respectivo consulado o embajada. La organización del CAM6 Puerto Rico ha facilitado cartas personalizadas, como parte de la invitación oficial. Las cartas se pueden tramitar desde la plataforma oficial, ingresando el usuario y contraseña asignada para cada dirección nacional de OMP. De requerir el reenvío de estos datos, cada director nacional puede escribir a la organización del CAM6 Puerto Rico. Deseamos recordar que la organización del CAM6 Puerto Rico no otorga visados; este es un trabajo propiamente de los consulados o embajadas de Estados Unidos en sus respectivos países.

VI. SEDE DEL CAM6 PUERTO RICO

La celebración del CAM6 Puerto Rico se llevará a cabo específicamente en la Pontificia Universidad Católica de Puerto Rico, recinto de Ponce. La dirección de la sede del Congreso es 2250 Boulevard Luis A. Ferré Aguayo, Ponce, Puerto Rico. El número telefónico de la Universidad es 1-800-961-7696. Las facilidades están ubicadas en la jurisdicción eclesiástica de la Diócesis de Ponce, con su Obispo Mons. Rubén A. González Medina, CMF.

VII. ALOJAMIENTO

Los congresistas serán alojados en casas de familias misioneras ubicadas principalmente en la Diócesis de Ponce. Las familias misioneras están organizadas directamente con sus respectivas parroquias. De igual forma, se cuenta con casas de retiros para recibir a los misioneros.

VIII. AEROPUERTO

El aeropuerto de llegada para el Congreso es el Aeropuerto Internacional Luis Muñoz Marín (SJU). Aunque propiamente el aeropuerto está ubicado en el Municipio de Carolina, para efectos de la compra de su boleto aéreo es el aeropuerto de San Juan, Puerto Rico (SJU).

IX. TRANSPORTACIÓN

El CAM6 Puerto Rico ha organizado transportación privada para trasladar a los congresistas desde el Aeropuerto Internacional Luis Muñoz Marín en San Juan (SJU) hacia los hogares acogedores. El tiempo aproximado desde el aeropuerto hasta la sede del Congreso es 1 hora y 30 minutos (122 kilómetros). El tiempo va a variar, según la ubicación específica de la parroquia que les acogerá.







Página web: www.cam6puertorico.com/ Correo electrónico: cam6@cam6puertorico.com

Según el programa y la organización estratégica, durante los días del Congreso, las familias misioneras llevarán a los congresistas al punto de encuentro determinado por la parroquia, para luego ser transportados en vehículos privados hacia el Auditorio Juan "Pachín" Vicens, para la Eucaristía de apertura, y al Complejo Deportivo y Cultural de la Pontificia Universidad Católica de Puerto Rico, recinto de Ponce, para los respectivos trabajos del Congreso.

X. CLIMA

La temperatura promedio en Ponce, Puerto Rico para noviembre de 2024 será de 82° F / 28° C. El clima en Ponce es húmedo.

XI. MONEDA

La moneda en Puerto Rico es el dólar estadounidense (USD). Recomendamos que realicen el proceso de cambio de moneda en su país para agilizar la logística de acogida y traslado. Sin embargo, el aeropuerto cuenta con casas de cambio de monedas internacionales. De igual forma, la mayoría de los comercios aceptan tarjetas de crédito con alcance internacional.

XII. CONGRESO DIGITAL

Los momentos más significativos del Congreso serán transmitidos por las plataformas oficial del CAM6 Puerto Rico. Los misioneros que no puedan participar presencialmente en Puerto Rico, podrán seguir las transmisiones en los diferentes idiomas.

- Facebook CAM6 Puerto Rico
- YouTube CAM6 Puerto Rico

XIII. INTÉRPRETES Y TRADUCCIONES

Un principio que la organización del CAM6 Puerto Rico asumió desde el inicio de este camino en el 2018 fue hablar en el idioma principal de los interlocutores. Por lo cual, se contará con intérpretes que colaborarán en el servicio de traducción simultánea durante el Congreso (español, portugués, inglés, francés).

XIV. METODOLOGÍA

La Comisión de Metodología del Congreso publicará en marzo de 2024 el *Instrumentum laboris* del CAM6 Puerto Rico, como modo de preparación de las delegaciones en la reflexión misionológica rumbo a Puerto Rico.







Página web: www.cam6puertorico.com/ Correo electrónico: cam6@cam6puertorico.com

XV. CAMINO MISIONERO Y CULTURAL DE LOS PAÍSES

Se proveerá un espacio para que las delegaciones nacionales puedan compartir con los congresistas material acerca de su camino misionero. Se facilitará una mesa para que puedan organizar los materiales. Será un espacio para divulgar experiencias misioneras en el continente. De igual forma, podrán compartir dulces típicos, mostrar vestimenta cultural, y otros elementos alusivos a sus países. Favor de confirmar su espacio al correo electrónico: cam6puertorico@gmail.com

XVI. INFORMACIÓN DE CONTACTO

Sr. Ángel David Montes Reyes – Secretario Ejecutivo del CAM6 Puerto Rico

- o Celular: +1 (787) 224-7040 / +1 (787) 932-7272
- o Correo electrónico: cam6puertorico@gmail.com

Con mucho entusiasmo esperamos encontrarnos para continuar caminando juntos como Iglesia Misionera. Agradecidos por todo el esfuerzo que realizan en favor de la Evangelización de nuestros pueblos.

¡América, con la fuerza del Espíritu, testigos de Cristo